

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje¹

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): Alšova jihočeská galerie

Sídlo žadatele: Hluboká nad Vltavou 144, 373 41 Hluboká nad Vltavou

Telefon: 387 967 041

E-mail: sekretariát@ajg.cz

IČ: 00073512

DIČ: CZ00073512

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Mgr. Aleš Seifert

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenování

Osoby s podílem v právnické osobě žadatele: /

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: /

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Rekonstrukce objektu Sparta

Název projektu: Rekonstrukce objektu Sparta Alšovy jihočeské galerie

Dotační titul: 21. Výzva – Integrovaného regionálního operačního programu

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): datum zahájení projektu se vztahuje k datu podepsání smlouvy na zhotovení předprojektové a projektové přípravy a to dne 15. 7. 2015. Datum ukončení je dle projektové dokumentace předpokládáno 30. 9. 2018

Místo realizace projektu: České Budějovice – Sparta

Celkové výdaje projektu: 26 571 600,- Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 22 585 860,- Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 3 985 740,- Kč

1. Výše dotace z dotačního titulu EU: 19 197 981,- Kč tj. 85 %

2. Výše povinného spolufinancování: 2 258 586,- Kč tj. 10%

3. Výše dotace ze státního rozpočtu 1 129 293,- Kč tj. 5%

¹ Nehodící se příp. škrtněte/vymažte

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, projektoví partneři (případně rozveďte v příloze, max. 1 strana))

AJG připravila studii úpravy objektu SPARTA:

AJG bude objekt využívat jako Lektorské centrum - edukační ateliér pro veřejnost, depozitář grafik a soch (cca 10-12 000 ks sbírkových předmětů), paspartovací a restaurátorskou dílnu (pro restaurování konzervaci papírových sbírkových předmětů má AJG fond 14 000 ks a další zřizované organizace desítky tisíc kusů) a související kancelářské prostory a sociální zázemí. V 1. nadzemním podlaží bude vybourán prostor restaurace, skladů a kuchyně a v tomto místě vznikne depozitář a paspartovací dílna. Prostor depozitáře bude rozšířen o loubí, které bude obezděno. K částečnému vybourání příček dojde v prostoru učeben a šaten a zde vzniknou kancelářské prostory a sociální zázemí. Vybouráním prostoru restaurace a kuchyně ve 2.n.p. vznikne Lektorské centrum - edukační ateliér pro veřejnost, včetně sociálního zázemí a restaurátorská dílna. V prostorách učeben budou zřízeny kancelářské prostory. Stávající sociální zázemí bude opraveno a upraveno. Z hlediska vertikální komunikace v objektu bude zachován a renovován velký nákladní výtah. V celém objektu je nutná sanace nebezpečných materiálů, škvárový zásyp v prostoru nad loubím a ve střeše, azbestové těsnění ve vzduchotechnice. Stávající skladby podlah budou většinou vybourány a nahrazeny novými. Dojde k vybourání stávajících obkladů. Dispozice budu upravena vybouráním a případným dozděním příček a dozděním obvodového pláště v prostoru loubí. Stávající okna a dveře budou vyměněny. Celý objekt bude zateplen venkovním kontaktním systémem. Dojde k zateplení střešního pláště. Dojde ke kompletní výměně TZB. Dispoziční řešení a architektonické řešení obvodového pláště je zřejmé z příložených výkresů.

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu:	2 258 586,-Kč	tj. 10% ZPV
Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování nezpůsobilých výdajů projektu	3 985 740,- Kč	tj. 15% CV
Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu	20 327 274,- Kč	tj. 90% ZPV

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 27. 4. 2016

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:

Alšova jihočeská galerie
Hluboká nad Vltavou 144
373 41 Hluboká n. Vltavou

Seznam příloh: